
Finns det någon fråga som du tycker saknas i denna enkät? 

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   Nä.

Man ( Betyg: AB Nej

Man (Saknar be   -

Kvinna ( Betyg:  Nej



Uppfattar du att du har fått möjligheten att delta i kursen på lika villkor (t.ex. från ett jämställdhets, jämlikhets eller likabehandlingsperspektiv)

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   Ja.

Man ( Betyg: AB Ja

Man ( Betyg: AB Ja

Man (Saknar be   Ja

Kvinna ( Betyg:  Ja



Vad tycker du främst behöver förbättras? Saknas något moment? Kan något tas bort?

Kön GruppNr Svar

Kvinna ( Betyg:  Kursen var i sin helhet bra. Jag hade kanske föredragit att ha tentan mer mot slutet av kursen...

Man (Saknar be   Mer uppdelning mellan delmomenten så de inte stör varandra, tex grupparbete o tentamen.

Man ( Betyg: AB Det känns onödigt att man ska ha två case-seminarier och företräda båda parterna. Det hade räckt med att vara en part.

Man ( Betyg: AB Administrativt lite mer att önska. Uppdatera kursplan etc.

Man (Saknar be   

Tyvärr hade vi i vår grupp en person som deltog i mycket begränsad omfattning i såväl författandet av inlagorna som vid förberedelserna inför förhandlingarna, vilket 
medförde en väldigt snedfördelad arbetsbelastning och även poängavdrag pga sen inlämning. Sådana saker, tillsammans med eventuella avhopp, är givetvis svårt för en 
kursföreståndare att påverka eller förutse. Ett förslag skulle kanske kunna vara att dela upp momenten ytterligare, kanske på något sätt omfördela grupperna när en viss del 
är slutförd. Kanske inte praktiskt genomförbart, bara en tanke. I övrigt tycker jag upplägget var mycket bra.

Kvinna ( Betyg:  Vet inte



Vad tycker du var det bästa med den här kursen? 

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   Anknytningen till verkligheten o alla delmoment i kursen.

Man ( Betyg: AB Bra föreläsare

Man ( Betyg: AB Jori Munukka.

Man ( Betyg: AB Caset kändes verklighetstroget. Bra lärare.

Man (Saknar be   

Seminarierna var bra, speciellt de som Jori höll i. Uppskattade att en stor del av undervisningen ägnades åt HD:s senare praxis. Arbetet med inlagorna och förberedelserna 
inför huvudförhandlingarna krävde en inläsning som gav mig en djupare förståelse för entreprenadrätten, och var därför ett mycket bra sätt att examineras på. Även bra med 
duggor i början av kursen, det gjorde den fortsatta inlärningen lättare.

Kvinna ( Betyg:  Ämnet var roligt. Mycket trevliga kursdeltagare. Läraren kanon.



Tycker du att kurslitteraturen har hjälpt dig uppnå kursens lärandemål? Har du några kommentarer/synpunkter på kurslitteraturen?

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   Ja

Man ( Betyg: AB 200 frågor boken kändes onödig.

Man ( Betyg: AB Ja

Man (Saknar be   Liman och Deli var båda bra. 200 frågor kanske något överflödig.

Kvinna ( Betyg:  Ja



Sammanställning av kursenkät - Entreprenadrätt H18

Termin: H17 H18
Fråga:

1 Hur mycket av kursen har du deltagit i:
Antal svar 6 10

0 0 % 0 0 %
1 1-20 % 0 0 %
2 21-40 % 0 0 %
3 41-60 % 0 0 %
4 61-80 % 17 10 %
5 81-100 % 83 90 %

Genomsnitt: 4,8 4,9

2 Ungefär hur många timmar per vecka har du studerat (inkl. föreläsningar, seminarierna och grupparbetet)? 
Antal svar 6 10

0 0 timmar 0 0 %
1 1-10 timmar 0 10 %
2 11-20 timmar 17 20 %
3 21-30 timmar 17 50 %
4 31-40 timmar 67 10 %
5 Mer än 40 timmar 0 10 %

Genomsnitt: 3,5 2,9

3 Kritiskt tänkande:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 10 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 20 %
3 Instämmer 0 10 %
4 Instämmer bra 83 20 %
5 Instämmer helt 17 40 %

Genomsnitt: 4,2 3,9

4 Problemlösningsförmåga:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 0 20 %
4 Instämmer bra 33 20 %
5 Instämmer helt 67 60 %

Genomsnitt: 4,7 4,4

5 Förmåga att kommunicera skriftligt:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 0 0 %
4 Instämmer bra 50 20 %
5 Instämmer helt 50 80 %

Genomsnitt: 4,5 4,8

6 Förmåga att kommunicera muntligt:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 0 20 %
4 Instämmer bra 33 20 %
5 Instämmer helt 67 60 %

Genomsnitt: 4,7 4,4
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7 Kursen har givit fördjupade insikter om rättsordningen och om dess roll i samhället:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 17 20 %
4 Instämmer bra 50 20 %
5 Instämmer helt 33 60 %

Genomsnitt: 4,2 4,4

8 Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, politik och moral:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 33 10 %
1 Instämmer inte alls 0 10 %
2 Instämmer något 50 50 %
3 Instämmer 17 20 %
4 Instämmer bra 0 10 %
5 Instämmer helt 0 0 %

Genomsnitt: 2,3 2,3

9 Kursen har förmedlat kunskap om juridisk argumentation och metoder för lagtolkning resp. lagstiftning:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 10 %
3 Instämmer 17 20 %
4 Instämmer bra 50 40 %
5 Instämmer helt 33 30 %

Genomsnitt: 4,2 3,9

10 Kursen har ökat förståelsen för det rättsliga tänkandets betydelse i en föränderlig värld:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 17 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 10 %
3 Instämmer 0 20 %
4 Instämmer bra 83 40 %
5 Instämmer helt 0 30 %

Genomsnitt: 4,0 3,9

11 Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier, schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt tillgängligt:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 10 %
2 Instämmer något 50 20 %
3 Instämmer 33 20 %
4 Instämmer bra 0 40 %
5 Instämmer helt 17 10 %

Genomsnitt: 2,8 3,2

12 Kursen administrerades väl:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 17 20 %
2 Instämmer något 17 30 %
3 Instämmer 33 10 %
4 Instämmer bra 17 10 %
5 Instämmer helt 17 30 %

Genomsnitt: 3,0 3,0

13 Det var lätt att veta vad som förväntades av mig:
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Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 10 %
2 Instämmer något 17 10 %
3 Instämmer 33 20 %
4 Instämmer bra 33 10 %
5 Instämmer helt 17 50 %

Genomsnitt: 3,5 3,8

14 Den arbetsinsats som krävdes var för omfattande:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 50 60 %
2 Instämmer något 33 30 %
3 Instämmer 0 10 %
4 Instämmer bra 17 0 %
5 Instämmer helt 0 0 %

Genomsnitt: 1,8 1,5

15 Jag gavs tillräcklig tid att förstå det jag hade att lära in:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 10 %
2 Instämmer något 0 20 %
3 Instämmer 33 30 %
4 Instämmer bra 33 30 %
5 Instämmer helt 33 10 %

Genomsnitt: 4,0 3,1

16 Allt som behövdes i denna kurs var att ha ett gott minne:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 17 0 %
1 Instämmer inte alls 67 80 %
2 Instämmer något 17 20 %
3 Instämmer 0 0 %
4 Instämmer bra 0 0 %
5 Instämmer helt 0 0 %

Genomsnitt: 1,2 1,2

17 Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 17 20 %
4 Instämmer bra 17 50 %
5 Instämmer helt 67 30 %

Genomsnitt: 4,5 4,1

18 Lärarna gjorde sina ämnesdelar intressanta:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 17 10 %
4 Instämmer bra 17 30 %
5 Instämmer helt 67 60 %

Genomsnitt: 4,5 4,5

19 Lärarna gjorde mig motiverad att göra mitt bästa: 
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
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2 Instämmer något 0 10 %
3 Instämmer 17 0 %
4 Instämmer bra 67 30 %
5 Instämmer helt 17 60 %

Genomsnitt: 4,0 4,4

20 Kursen har utvecklat min förmåga att arbeta i grupp: 
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 17 20 %
2 Instämmer något 0 20 %
3 Instämmer 0 0 %
4 Instämmer bra 33 30 %
5 Instämmer helt 50 30 %

Genomsnitt: 4,0 3,3

21 Kursen har gjort att jag känner mig säkrare på att angripa nya och obekanta problem: 
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 10 %
3 Instämmer 33 0 %
4 Instämmer bra 33 60 %
5 Instämmer helt 33 30 %

Genomsnitt: 4,0 4,1

22 Lärarna har varit professionella med att ge feedback och kommentarer gällande vad jag hade att säga/skriva:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 33 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 17 0 %
3 Instämmer 17 30 %
4 Instämmer bra 33 30 %
5 Instämmer helt 0 40 %

Genomsnitt: 3,3 4,1

23 Anser du att lärandemålen ger en bra bild av den kurs som du nyss avslutat:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 67 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 17 20 %
4 Instämmer bra 17 40 %
5 Instämmer helt 0 40 %

Genomsnitt: 3,5 4,2

24 På det hela taget var jag nöjd med kvaliteten på denna kurs:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 0 10 %
4 Instämmer bra 0 20 %
5 Instämmer helt 100 70 %

Genomsnitt: 5,0 4,6

25 Examinationen på kursen krävde att man verkligen förstod vad kursen gick ut på:
Antal svar 6 10

0 Vet ej 17 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 %
2 Instämmer något 0 0 %
3 Instämmer 0 10 %
4 Instämmer bra 33 50 %
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5 Instämmer helt 50 40 %
Genomsnitt: 4,6 4,3

Genomsnitt:
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